
子ども未来室（子育て支援係）　☎337−3118

　
家
庭
で
の
安
全
対
策
で
き
て
い
ま
す
か

〜
小
さ
な
心
が
け
で
、
大
き
な
事
故
を
防
げ
ま
す
〜

「
Ｓ
Ｃ
マ
ン
ス
リ
ー
ま
つ
ば
ら
」は
、世
界
基
準
の

安
心
・
安
全
な
ま
ち
づ
く
り 

セ
ー
フ
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

に
つ
い
て
知
っ
て
い
た
だ
く
た
め
の
連
載
で
す
。

▼
問
合
せ  

子
ど
も
未
来
室

SC マンスリー
まつばら

SC
 ★

 M
on

thly ★ Matsubara

　
毎
年
全
国
的
に
不
慮
の
事
故
で
多
く
の

子
ど
も
が
亡
く
な
っ
て
い
る
こ
と
を
知
っ

て
い
ま
す
か
？

　
市
で
は
セ
ー
フ
コ
ミ
ュ
二
テ
ィ
「
子
ど

も
の
安
全
対
策
委
員
会
」
で
平
成
25
年
度

か
ら「
家
庭
内
で
の
子
ど
も
の
安
全
ア
ン

ケ
ー
ト
」
を
保
育
所
や
幼
稚
園
の
保
護
者

な
ど
を
対
象
に
と
っ
て
い
ま
す
。

　

質
問
項
目
は
全
部
で
19
項
目
で
す（
下

表
参
照
）。
そ
の
項
目
の
中
で
特
に
安
全

対
策
に
つ
い
て「
は
い
」
と
答
え
た
保
護

者
が
低
か
っ
た
項
目
は
、「
家
具
な
ど
の
鋭

い
角
を
ガ
ー
ド
し
て
い
ま
す
か
」「
階
段
に

転
倒
防
止
用
の
柵
を
取
り
付
け
て
い
ま
す

か
」「
コ
イ
ン
な
ど
小
さ
い
物
に
、
手
が
届

か
な
い
よ
う
に
し
て
い
ま
す
か
」「
浴
室
の

ド
ア
に
、
１
人
で
入
れ
な
い
よ
う
な
工
夫

を
し
て
い
ま
す
か
」「
ピ
ー
ナ
ッ
ツ
な
ど
の

硬
い
豆
類
は
与
え
な
い
よ
う
に
し
て
い
ま

す
か
」で
し
た
。

　
子
ど
も
の
け
が
や
事
故
は
い
つ
起
き
て

も
お
か
し
く
あ
り
ま
せ
ん
。
し
か
し
大
き

な
事
故
に
な
っ
て
し
ま
う
か
ど
う
か
は
周

囲
整
備
な
ど
で
最
小
限
に
抑
え
る
こ
と
が

で
き
ま
す
。

　
ど
う
い
う
場
所
で
注
意
が
必
要
か
、
子

ど
も
の
事
故
予
防
に
つ
い
て
こ
の
機
会
に

家
庭
で
一
緒
に
考
え
て
み
て
く
だ
さ
い
。

※「はい」と「いいえ」以外は「どちらでもない」や「未記入」です。

質問事項 はい いいえ
家具などの鋭い角をガードしていますか 29% 59%
階段に転倒防止用の柵を取り付けていますか 22% 61%
テーブルクロスの使用はやめていますか 89% 10%
コインなど小さい物に、手が届かないようにしていますか 51% 39%
子ども用の椅子は、安定のよいものを使用していますか 87%  9%
扇風機に直接子どもが触れないように安全対策をしていますか 63% 32%
浴室のドアに、1人で入れないよような工夫をしていますか 26% 68%
タバコや灰皿は手の届かないところに置いていますか 83% 12%
車の後部座席にチャイルドシートを取り付けて乗せていますか 67% 28%
子どもを1人だけで、家や車に残さないようにしていますか 75% 13%
ドアの開閉時に、子どもの指の位置を確認していますか 88% 5%
包丁やはさみなどの刃物は、必ず片付けていますか 90% 5%
箸や歯ブラシをくわえたまま走らせないようにしていますか 92% 3%
ベランダや窓の側から踏み台になるものを撤去していますか 84% 8%
熱いものは、手の届かないところに置いていますか 90% 5%
ピーナッツなどの硬い豆類は与えないようにしていますか 51% 34%
子どもの腕を強く引っ張らないようにしていますか 85% 5%
おもちゃで、危険な遊びをしていないか確認していますか 89% 5%
水遊びの時には、必ず大人が付き添っていますか 90% 3%

調査期間：平成28年5月～ 7月
調査対象：就学前児童をもつ保護者263人

家庭内での子どもの安全
アンケート
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